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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στις εορτές των 
Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου και 
των Αγίων Αρχιεπισκόπων Επιφανίου Κύπρου και 
Γερμανού Κωνσταντινουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Οι μνήμες μεγάλων αγίων της Εκκλησίας μας, αυτήν την εβδομάδα, σε 
συνδυασμό με τις ονομαστικές εορτές κληρικών της περιοχής έδωσε την 
ευκαιρία στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών να 
κηρύξει τον Θείο Λόγο τόσο στην Λοκρίδα όσο και στην ιστορική Ιερά 
Μονή Αγάθωνος.

Ο Σεβασμιώτατος στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Ρεγγίνι, στην 
Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου των Ισαποστόλων 
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και Φωτιστών των Σλάβων, αναφέρθηκε στο τεράστιο ιεραποστολικό και 
πολιτιστικό έργο των μεγάλων αυτών ελλήνων Θεσσαλονικέων, οι οποίοι 
διαμόρφωσαν τον χάρτη της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Βαλκανική Χερσόνησσο, 
ενώ ευχήθηκετα δέοντα τόσο στον Προϊστάμενο του Ναού, Αρχιμανδρίτη π. 
Κύριλλο Μπολτέτσο, όσο και στον Προϊστάμενο του Ναού του Οσίου Σεραφείμ στην 
ομώνυμη ενορία της Λοκρίδος, Αρχιμανδρίτη π. Μεθόδιο Καπηλιάρη. Την ίδια μέρα 
το εσπέρας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μετέβη 
προκσυνηματικώς και στο Ιερό Κελλίο του Αγίου Επιφανίου στην γειτονική 
Κόμνηνα Λοκρίδος, προκειμένου μάλιστα να ευχηθεί και στον εορτάζοντα κτίτορα 
του Μοναστηριακού Καθίσματος, Θεοφιλέστατο κ. Επιφάνιο, μαζί και με τον Άγιο 
Κεράμων κ. Βαρθολομαίο.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών ανηφόρισε και στην 
Αγιοτόκο Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγάθωνος, ανήμερα της εορτής του 
Αγίου Γερμανού, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως, για να τιμήσει τον εορτάζοντα 
Άγιο Καθηγούμενο της Μονής, Αρχιμανδρίτη π. Γερμανό Γιαντσίδη, αλλά και να 
τελέσει το ιερό μνημόσυνο στην μνήμη του θρυλικού Καθηγουμένου και δεύτερου 
κτίτορα της Μονής, μακαριστού Αρχιμανδρίτη π. Γερμανού Δημάκου.

Οι Ιερές Ακολουθίες ετελέσθησαν στο πανηγυρίζόντα Παρεκκλήσιο του Αγίου 
Γερμανού στο κτιριακό συγκρότημα της Μονής. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεώνστον λόγο του αναφέρθηκε στην τεράστια προσωπικότητα 
του Αγίου Γερμανού σε κρίσιμη καμπή της εκκλησιαστικής ιστορίας διασυνδέοντας 
την ιστορία με την θεολογία των ιερών εικόνων, της οποίας ο Άγιος Γερμανός 
υπήρξε υποστηρικτής και πιστός θεράπων.


















